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A tananyag 

Oktatási cél:  A korszerű anyagtechnológiák rendszerezése, az ipari gyakorlat korszerű anyagtechnológiáinak 

áttekintése.  

Tematika: Innovatív anyagtechnológiák a nyersvas- és acélgyártás területén. Nem vasfémek és korszerű 

anyagtechnológiáik. A porkohászat technológiája, korszerű portechnológiák Az alkatrészgyártásban alkalmazott 

korszerű fémöntési eljárások. A műanyagok feldolgozási eljárásai, a kerámiák feldolgozási eljárásai. 

Kompozitok, kompozitgyártó technológiák. A gépészmérnöki gyakorlat hőkezelései. Izzítások, szilárdság- és 

keménységnövelő hőkezelések, szívósságnövelő hőkezelések. Felületi rétegek tulajdonságmódosítása korszerű 

technológiákkal. 

Ütemezés: 

Konzultáció               Témakör 

 

1. 

Korszerű anyagok, korszerű anyagtechnológiák. Alakadó technológiák. Innovatív 

anyagtechnológiák a nyersvas- és acélgyártás területén. Acéltermelés, trendek, korszerű 

acélok és gyártótechnológiáik.  

2.  Nem vasfémek és korszerű anyagtechnológiáik. A porkohászat technológiája, korszerű 

portechnológiák. 

3. A műanyagok feldolgozási eljárásai, a kerámiák feldolgozási eljárásai. Kompozitok, 

kompozitgyártó technológiák. A gépészmérnöki gyakorlat hőkezelései. Izzítások, 

szilárdság- és keménységnövelő hőkezelések, szívósságnövelő hőkezelések.  

4.  Felületi rétegek tulajdonságmódosítása korszerű technológiákkal. 

Zárthelyi dolgozat megírása. 

 
 

Félévközi követelmények (feladat, zh. dolgozat, esszé, prezentáció, stb) 

A félév során egy egyéni feladatot kell kidolgozni és egy zárthelyi feladatot kell sikeresen megoldani. Az 

évközi jegy a feladatra és a zárthelyire kapott osztályzatok átlaga, amennyiben egyik jegy sem elégtelen. 

Ellenkező esetben az évközi jegy elégtelen. Amennyiben a hallgató valamennyi követelményt az eredeti 

határidőben teljesíti, az évközi jegy meghatározásánál a kerekítés felfelé történik, ellenkező esetben lefelé 

történik. A sikertelen zárthelyi pótzárthelyin javítható. Az elégtelen évközi jegy a vizsgaidőszak első 10 

munkanapján egy alkalommal aláíráspótló vizsga jelleggel javítható. 
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A tárgy minőségbiztosítási módszerei: 

Az intézet évenkénti intézeti értekezleten tekinti át az oktatók és a hallgatók visszajelzései alapján a tárgy 

elméleti és gyakorlati oktatásának színvonalát, értékelik eredményességét és javaslatokat tesznek a szükséges 

változtatásokra, az elméleti és gyakorlat egymásra-épülésére. 
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